



В Кургане мужчина предстанет перед судом за дачу взятки сотруднику правоохранительных органов



Следственным отделом по городу Кургану СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина одной из среднеазиатских республик, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки). На территории Российской Федерации иностранный гражданин находился незаконно.

Согласно данным следствия, 13 сентября автомобиль, в котором находился гражданин, был остановлен на одной из улиц Кургана сотрудниками дорожно-патрульной службы.

В предоставленных документах имелись сведения о постановке данного гражданина на миграционный учет на территории Республики Татарстан. Проведенная по базам проверка данных показала, что указанных сведений о нем в ведомственных учетах не имеется. Для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

установления личности мужчина был доставлен в отдел полиции, где выяснилось, что он представился персональными данными другого человека. Также было установлено, что с 2020 года мужчина находится в федеральном розыске в связи с его причастностью к совершению преступления, связанного с незаконным оборотом наркотических веществ на территории Свердловской области.

Находясь в служебном кабинете отдела полиции, обвиняемый предложил сотруднику уголовного розыска денежное вознаграждение в размере 46 тысяч рублей за совершение заведомо незаконных действий, направленных на свое освобождение. Полицейский от предложенной взятки отказался.

По ходатайству следователя СК судом обвиняемый заключен под стражу. В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Января 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1852555>